



Назначен руководитель следственного отдела по городу Калуга

Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации Долженко В.Г. от 06.09.2017 №161-кт на должность руководителя следственного отдела по городу Калуга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области назначен майор юстиции **ЕРОХИН Дмитрий Геннадьевич**.

Ерохин Д.Г., 1984 года рождения, имеет высшее юридическое образование, в 2006 году окончил Российскую правовую академию Министерства юстиции Российской Федерации.

Службу в правоохранительных органах Ерохин Д.Г. начал в 2007 году с должности следователя прокуратуры Думиничского района. С сентября 2007 года проходил службу в органах Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, где состоял в должностях следователя, старшего следователя и следователя по особо важным делам следственного отдела по городу Калуга, заместителя руководителя Дзержинского межрайонного следственного отдела, заместителя руководителя Козельского межрайонного следственного отдела.

С 15 января 2011 года проходил службу в органах Следственного комитета Российской Федерации, где с апреля 2011 года руководил Козельским межрайонным следственным отделом. В 2014 году перешел на службу в центральный аппарат Следственного комитета России, а именно в Главное управление процессуального контроля.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1162542>